



Montevideo, 11 de febrero de 2022

Registro Nº 042/2022

Aclaraciones Licitación Abreviada Nº 2/2022

En relación a la Licitación Abreviada Nº 2/2022 cuyo objeto es “ Trabajos en la azotea de la Planta Logística de Paquetes Nacionales (AZP), sita en la calle La Paz 1341 y Ejido”, se detallan a continuación las consultas recibidas y sus respuestas:

Consulta Nº7- *“Se deben retirar las líneas de vida y sus soportes existentes, y proponer una nueva? ; no se encuentra dicho ítem en el rubrado, lo agregamos? en que Opción?”*

Respuesta Nº7- Ver lo indicado en el punto 2.7 “Línea de Vida”

Se agrega el rubro 2.11 Sustitución de línea de vida – unid.= 155ml

Consulta Nº8. *La memoria pide cotizar variante en policarbonato del cerramiento superior, agregamos dicho rubro? en que Opción iría?*

Respuesta Nº8. Al ser opcional puede agregarse rubro 2.6b – Opcional – Cubierta de policarbonato

Consulta Nº9. *“Se pide retirar la pasarela existente, refiere al retiro de los tablones o a la estructura metálica y los tablones?”*

Respuesta Nº9. Ver lo indicado en el punto 2.7 “Rearmado de circulación perimetral”

Se sustituyen los tablones de madera y se reacondicionan los apoyos metálicos.

Consulta Nº10. *“La nueva caminería de la pasarela en que ítem del rubrado la cargamos?”*

Respuesta Nº10. Está comprendida en el rubro 2.7 “RECONSTRUCCIÓN DE CIRCULACIÓN PERIMETRAL PARA LIMPIEZA DE PLUVIALES”

Atentamente,

Comisión Asesora